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vsak delavnik od 8.30 do 19.30 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
tel.št. 040 410 743

Povej nekaj lepega
POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC
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Zastave v vetru, podobe v zri

Poletna utrujenost
Včasih smo utrujeni, 
včasih smo zaspani, 

včasih mal zadremamo, 
če smo en mal’ nažgani. 

^$ptem največkrat sanjamo, 
da po tem mestu letamo, 

s kot bela golobica, 
pa enkrat pade liter,

Prvo zasedanje novoizvoljenega parlamenta je bilo živahno. Ne v dvorani, pač pa pred 
parlamentom, kjer so se soočili različni aktivisti. Eni so bili proti, drugi pa za

i ■ m we u ^ drugič super pica.
DlLjudje pa v nas strmijo

(Mef) Kolikor mi spomin seže v 
otroška leta je nekdanji predsednik 
takrat skupne države večkrat prišel 
v naše mesto. V glavnem se je vozil 
skozi mesto na poti proti Postojn­
ski jami, kamor je s ponosom vabil 
različne znane, bolj ali manj demo­
kratične voditelje držav.
Kadar ni prišel inkognito, smo šo­
larji imeli uro ali dve prosto, ozi­
roma so nas odpeljali ob rob ceste 
in tam smo z zastavicami ponosno 
mahali mimovozečim temnim li­
muzinam. Čeprav nisem nikoli bil 
kakšen poseben revolucionar, po­
lemik, anarhist ali kaj podobnega, 
sem do vseh avtoritet, da ne rečem 
oblastnikov ali nadrejenih, ob dolž­
nem upoštevanju njihovega položa­
ja ali funkcije, vendarle držal kritič­
no distanco. Pri tem sem se zanašal 
predvsem na vrednote, ki so mi jih 
prenesli starši in okolica.

Zaradi zavračanja ponižnosti in 
brezpogojnega priznavanja avtori­
tete sem, verjetno, ostal ateist, kar 
ni zakrivila vera ali verniki, pač pa 
cerkev s svojimi avtoritetami in sa­
modržci.
Ko sem se začel zavedati sveta 
okrog sebe, seveda nisem več ma­
hal z zastavicami in se prilizoval 
pomembnim, niti takrat, ko je šlo 
za razrednega predsednika na sred­
nji šoli. Morda so vsega krivi prav 
nekateri gimnazijski profesorji, ki 
so jih, zaradi njihove svobodomi­
selnosti, v šestdesetih letih, iz Lju­
bljane poslali na delo v Postojno.
S tam privzgojeno skepso sem se 
prebijal mimo zsmsjevskih, par­
tijskih in szdljevskih hierarhij. Če­
prav sem bil, po spletu okoliščin, 
tam zraven, nisem rinil v prve vrste 
in se poskušal na fotografijah po­
staviti ob “ta glavne”.

Ta skepticizem, ki ga najbolje opi­
šem kot iskanje kritične distance, 
mi je doslej kar dobro služil in dr­
žim se ga tudi danes. Zato nisem 
prepričan ali so tožilci spisali dobro 
patrijsko obtožnico proti Janezu, 
ki je svoja bistveno hujša nečedna 
dela storil veliko pred tem. Seveda 
pa zaradi tega ne bom šel z njegovo 
podobo pred sodišče ali parlament, 
saj sem, tam pri petnajstih, nehal 
mahati z zastavicami in vzklikati 
ime svojega šefa. Še majice s podo­
bo Che Guevare ali Mc Donaldsa ne 
bi oblekel, ker bi imel občutek, da 
sem postal nekogaršnji vojak. 
Naravnost povedano: Za nikogar ne 
bi šel na proteste. Bi pa šel in sem 
šel proti. Tudi proti strankarski hi­
erarhiji, ki me včasih spominja na 
mahanje z zastavicami in proti ti­
stim, ki nam hočejo odvzeti lastno 
mišljenje, odločanje in svobodo.

in potiho govorijo:
Glej, kako se mu godi. 

Firma njihova edina ni v krizi, 
ni jim treba trgat od ust, 

vedno se nekaj najde na mizi, 
koristijo pa še lanski dopust.

Izola, v torek 5. avgusta

Izola je bila ovita v dim in smrdelo 
je še bolj kot včsih, ko so v Delama­
risu še delali ribjo moko. Izolani in 
turisti so se ozirali za požarom a se 
je pokazalo, da je nekdo pri Bare- 
dih zakuril nekaj smrdečega. Mor­
da je bil zeleni rez, ali pa ne.

WWW.NAKUPI.NET

@ BANKA KOPER

Tednik MANDRAC 
OGLAŠEVANJE in REKLAMNA SPOROČILA 

tel. 040 600-700
mali oglasi in naročnine: tel 040 211434

Izjava tega tedna
Te matematike pa res ne poznam. 
Bil sem okrog 200-ti na listi za 
komunalni privez, na pomolih je 
okrog 500 bark, jaz pa še vedno 
nisem na vrsti.

Izolan, lastnik barke
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle. 
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsak teden za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav­
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za

NOCOJ LAHKO UMREM
Ravno v trenutku, ko sem se pripravljal na pisanje, kar pomeni, da sem se pre­
piral sam s seboj o čemu sploh pisati, ali to sploh koga zanima in ali bom sploh 
znal to napisati, pa še nisem vedel kaj napisati ali kako, so povedali na poro­
čilih, da je Izrael pristal na tridnevno premirje v Gazi in da je priklical svojo 
armado, ki se je z letali, tanki in skoraj stotisoči vojakov spravila na dva milijona 
prebivalcev Gaze. Izraelska soldateska uničuje Gazo in njene bolnice, ruši šole 
in ubija otroke v njih zato, ker se je premier Netanjahu odločil, da bo uničil Ha- 
mas, teroristično organizacijo blizu muslimanskih bratov. Nisem prijatelj Ha- 
masa in nimam nobenega prijatelja v njem, ampak sem prijatelj Palestincev v 
Gazi in imam prijatelje Palestince. Enemu sem bil poročna priča, a so ga komaj 
poročenega ubili, ko je obiskal družino, da jo seznani s svojo evropsko ženo in, 
da ona spozna njegovo družino. Pa ni nič naredil državi Izrael. Ne za njo, ne 
proti njej. Bil je študent. Netanjahu je napovedal, da bo uničil teroriste Hama- 
sa, ker ima Izrael pravico do samoobrambe. Hamas je svoje rakete narejene v 
hišnih delavnicah zares izstreljeval na izraelska naselja. V Aškelonu, enem od 
treh dostopnih ciljev, je Hamasova raketa uničila vrtno sauno. To je največja 
materialna škoda. Vse izstreljene Hamasove rakete skupaj so ubile 3 Izraelce, 
ranile pa sedem. Odgovor Izraela je bil totalno uničenje Gaze, fizično in psihič­
no. Šestnajstletna Fazalah Gazan je poslala mail v katerem piše: »To se dogaja 
v moji bližini. Ne morem nehati jokati. Nocoj lahko umrem.« Naslednjega maila 
nisem opazil.
Namesto »udarca Hamasu«, Izrael uničuje Gazo. Na tisoče domov je uničenih, 
na tisoče otrok je ubitih v bolnicah, šolah, na igriščih. Izrael ne uničuje Hama- 
sa, ampak Gazo in njene prebivalce. Mednarodnopravno gledano je uničenje 
Gaze vojni zločin. Prepovedano je kolektivno kaznovanje celega naroda. To 
učijo že v prvem letniku prava, a so vsi tiho. Svetovni politiki, ki s polnimi usti 
govorijo o človekovih pravicah »za vse«, so tiho. Ko pomislim na Gazo, me je 
sram pasivnosti svetovne javnosti in lastne nemoči. Vsi smo odpovedali. In o 
tem in proti temu zlu pišem še od intervencije držav varšavskega pakta v Češ­
koslovaški. In o zlu Brežnjeve doktrine o socialistični naciji. In o vsakem zlu, ki 
ga je človek storil drugemu človeku. Pisal sem proti našim fašistom in vojnim 
zločincem, večino sem osebno tudi poznal. Zgodovina človeške vrste je zgodo­
vina zverstva. In to je konec. Ker nas ne briga za druge. Kaj nas briga za 7845 
mrtvih Palestincev in 5118 ranjenih, od tega je 1561 otrok. Kaj nas briga za 66 
mrtvih izraelskih vojakov in 3 civiliste? Ne pozabimo Guernice, ponavljajo, ne 
pozabimo Sarajevo, ne dovolimo več Srebrenice, govorijo; spomnimo se Gaze. 
Bolivijski predsednik Evo Morales je zahteval od OZN, da proti Izraelu začne 
pregon zaradi »zločinov proti človeštvu.« Tudi Ekvador, Brazilija, Peru, Čile, El 
Salvador so, zaradi Gaze, odpoklicali veleposlanike in prekinili diplomatske od­
nose z Izraelom. OZN, EU, Amerika, Rusija, Nemčija, Francija, Velika Britanija 
pa so o Gazi tiho. Polni besed o pravici Izraela do samoobrambe. Kar pomeni, 
da dovolijo ubijati Gazo.
Kaj pa Slovenija?
Po podatkih, ki jih je obrambno ministrstvo posredovalo Amnesty Internatio­
nal Slovenije, je Slovenija do leta 2013 v Izrael izvozila za 6 milijard evrov 
orožja - naprave za vodenje ognja, deli za kopenska vozila, orožje, strelivo in 
eksplozivi. V tem letu je ta izvoz že dosegel 103,020 evrov. Država Sloveni­
ja služi denar v Gazi. Na poročilo Amnesty International Slovenije, odposlano 
presedniku republike, ni odgovora. Tudi drugi »politiki« so tiho. Zanima jih 
trgovina s komisarskimi položaji v aparatu EU in trgovina z ministrskimi mesti 
v novi vladi, pod masko »programskih razprav« v stilu Erjavca - če ne dobimo 
tri ministrska mesta, ne gremo v koalicijo in to je cel politični program za boljšo 
bodočnost države Slovenije in njenih državljanov. Gaza je že pozabljena, kar 
pomeni, da bomo nedvomno imeli še nove Gaze, Srebrenice in Guernice. Vsaj 
kar se slovenskih politikov in slovenske politike tiče. Beda od politike in beda 
politikov.

So se res izboljšali odnosi z Marino?
V uredništvo je prišlo kar nekaj zaskbljenih občanov, ki so imeli svoja plovila 
privezana v Marini, sklenjene pa nekomercialne pogodbe. Zdaj pa so jim te 
pogodbe nenadoma prekinili, ponudili pa navadne komercialne, kar bi pome­
nilo, da se jim priveznina poveča za vsaj 100%. To je seveda več od tega, kar so 
pripravljeni plačati, zato je število Izolanov, ki nujno potrebujejo priveze kar 
naenkrat silovito poskočilo. Vse to pa ob izjavah občinske uprave, da so po 
več desetletjih odnosi z Marino končno urejeni, dialog pa vzpostavljen.
Ob tem bi radi opomnili na en drugi dialog, tisti med županom Igorjem Kolen­
cem in svetnikom SDS Radivojem Nardinom na šesti izredni seji Občinskega 
sveta z dne 13.3.2014, kjer je Nardin glasno nasprotoval takšni koncesiji, kot 
so jo na koncu podpisale vpletene strani, saj bi to pomenilo, da Izolani izgu­
bijo še več priveznih mest.
Nardin: Ne vem kdo je dal mandat županu, da je lahko pomol B prepustil 
gospodu Galassiju in s tem 450 takimenovanih komunalnih privezov. Naj bo 
prepuščeno županu, da bo že sam občanom obrazložil, zakaj je to prav in da 
je teh 1.100.000 evrov res takšen znesek, da je vreden vseh odpustov in da po­
novno nekoga nagrajujemo in potrjujemo prakso, da biti priden in plačevati 
je blesavo, biti lump, izkoriščati vse pravne možnosti, ki so ti dane, da nekaj 
ne plačaš, pa je postalo v Sloveniji prav. Mislim, da je to igranje z mojimi mož­
gani, in če enkrat temu ne naredimo konca... In nič se ne bo zgodilo, če danes 
ne podpremo. Samo 450, gospodje in gospe, 450 komunalnih privezov bomo 
izgubili, ne se sprenevadati.
Kolenc: To ni res.
Nardin: O tem danes odločate.
Kolenc: To ni res.
Nardin: Mi jemljete besedo?
Kolenc: Ja, vam jo jemljem zato, ker lažete.
Nardin: 450 komunalnih privezov ne bo več. Jih bo 200, pod kakšnimi pogoji 
in kdaj?
Kolenc: Magister Nardin, prosim, ne lagat. Pripravljen sem korektno poslušat 
zadeve, sem pripravljen sprejet vse vaše pripombe, vaša mnenja, samo ne 
lagat.
Nardin: Gospod župan, nikoli vam nisem rekel, da lažete.
Kolenc: Jaz pa vam pravim, da lažete.
Nardin: Jaz pa sem prebral (odlok) in v tistem, kar preberem in v tistem, kar 
je na slikah je jasno, da pomol B bo zgrajen in v celoti bo spadal v koncesijo, 
ki jo bo dobil gospod Galassi. Zgrajen bo levi krak, desnega se ne bo gradilo, 
saj naj bi bili takoimenovani plavajoči pomoli, ki naj bi omogočili dodatnih 
180 ali 190 komunalnih privezov. ur

PRODAJA MONTAŽA SERVIS
KUMA NAPRAVE

\/j.KING
V toplotne Črpalke

Cankarjev drevored 54, 6310 Izola

UGODNI PLAČILNI POGOJI 
DO 36 OBROKOV

GSM: 041 650 671 www.viking-klima-sp.si

Hips - hišniška popravila in storitve
Manjša in večja popravila na vašem domu 

Željko Jugovič s.p.
Tel: 041 90 90 20 
vsak dan od 8-18h

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg l, 6310 Izola, TRR: KUD 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 IS, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena l,50 EUR. / Četrtletna naročnina: IS EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.



Veliko predvolilnih izolskih neznank
Čez slaba dva meseca bomo (morda) šli na zadnje letošnje volitve. 5. oktobra bomo volili župane in 
občinske svetnike ter člane svetov krajevnih skupnosti. Veliko odločanja nas čaka, neznank pa je še veliko.
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------------------------------------------------------------------ Lokalne volitve--------------------------

Odkar so volitve postale medijski 
dogodek so postale zelo podobne 
kakšnemu evrosongu ali resnič­
nostnemu shovvu. Kako si druga­
če lahko razlagamo podatek, da 
samo povolilne oddaje na televi­
zijah spremlja več ljudi, kot jih je 
odšlo na volišča. Kot da ne gre za 
nas vse, ampak le za tiste, ki so na 
volilnih lističih, mi pa odločamo 
o tem, kdo bo napredoval in kdo 
izpadel.
V tej atmosferi medijskih volitev so 
najpomembnejše dejanje lokalnih 
volitev postale volitve župana, ki 
je resda izvršni organ lokalne sku­
pnosti, toda njegov zakonodajni or­
gan je vendarle občinski svet. Toda, 
o občinskih svetnikih nihče ne piše 
niti ne govori. Vsa novinarska in 
zdaj tudi gostilniška, frizeska in 
ulična vprašanja se začnejo in kon­
čajo pri vprašanju: Ali sploh ima­
mo kakšnega dobrega kandidata 
za župana? Žal tudi mi nimamo ve­
liko več informacij od tistih, ki jih v 
glavnem že vsi poznate. Pa vendar, 
naj obnovimo.

Socialni demokrati
Uradno vloženih kandidatur seve­
da še ni, je pa svojo kandidaturo 
že večkrat potrdil sedanji župan 
Igor Kolenc, ki je pred štirimi leti 
kandidiral kot neodvisni kandidat s 
podporo SD in posebej pomembno 
podporo Brede Pečan, ki pa mu to­
krat lahko postane celo protikandi­
datka, saj informacij o takšnih na­
menih še ni javno zanikala. Dejstvo 
je, da se je njen položaj v stranki, 
s prihodom Dejana Židana, okrepil, 
vendar pa, mlajši del izolske SD, 
menda podpira sedanjega župana. 
Pravzaprav obstaja kar nekaj mož­
nih variant, med katerimi ne gre 
izključiti tiste, da bi Breda Pečan, 
kot neodvisna kandidatka, vendar 
s podporo dela stranke, nastopila 
na volitvah. Zagotovo pa ta odloči­
tev ne bo padla zgolj v Izoli ampak 
bodo o njej govorili tudi v vodstvu 
stranke, ki je na državnozborskih 
volitvah, tudi v Izoli, dosegla enega 
najslabših volilnih izidov.

Desus
Za razliko od Socialnih demokratov 
so volilni izid bistveno izboljšali 
v upokojenski stranki, vendar pa 
izolskemu kandidatu, Branku Si­
monoviču, kljub podpori stranke 
Izola je naša, ni uspel preboj v dr­
žavni zbor.

Glede na trgovanje s prepričljivi­
mi zmagovalci državnozborskih 
volitev se sicer lahko še zgodi, da 
bo Simonovič nadomestil katerega 
od izvoljenih, ki bi prevzel kakšno 
funkcijo v bodoči vladi, vendar to 
ni več v njegovi moči odločanja, 
zato ga je treba resno upoštevati 
kot enega od možnih kandidatov 
za izolskega župana V tem prime­
ru menda še vedno drži podpisan 
dogovor s stranko Izola je naša, 
čeprav začetni načrt verjetno ni bil 
takšen. Bolj verjetno je, da so se 
dogovorili, da na državnozborskih 
volitvah IJN podpira kandidata De- 
sus-a, na lokalnih pa Desus podpre 
kandidata iz vrst IJN. Vendar nam 
podrobnosti tega podpisanega do­
govora niso znane.
Med kandidati iz vrst Desus-a je 
v javnosti zaokrožilo ime Danila 
Markočiča, direktorja lokalne tu­
ristične organizacije, ki naj bi, po 
nekaterih informacijah, imel celo 
širšo podporo kot Branko Simono­
vič, kar stvari seveda dodatno za­
komplicira, še posebej zato, ker se 
v njegovem primeru, med podpor­
niki, spet omenja IJN, Društvo istr­
skega prijateljstva in celo stranko 
Mira Cerarja, kjer pa o tovrstni 
podpori, vsaj uradno, nič ne vedo.

IJN - Izola je naša
Dva možna kandidata prihajata 
tudi iz vrst stranke Izola je naša. 
Že pred časom je bilo slišati, da bo 
strankin kandidat Bogdan Gerk, ki 
svoje kandidature še ni umaknil, 
zadnje čase pa je vse pogosteje 
slišati ime Alojza Zorka (oba sta 
občinska svetnika IJN), vendar 
oba, po eni strani, omejuje dogovor 
z Desus-om, po drugi strani pa ni 
jasno ali bi bila deležna tudi pod­
pore drugih strank in list, saj med 
strankami in listami velja večinsko 
prepričanje, da s kandidatom za 
župana pridobiš več glasov tudi za 
listo kiandidatov za občinske svet­
nike, kar pa ni čisto dokazano. 

SDS
Zanimiva je odločitev izolskega 
SDS, ki za župansko funkcijo men­
da ne bo kandidirala predsednika 
in najbolj vidnega člana, Radivoja 
Nardina, ki ga presenetljivo ni bilo 
že na drugih državnozborskih voli­
tvah, ampak mladega Saša Glavaša, 
katerega glavni argument je gotovo 
mladost in “neomadeževanost”, to 
pa, seveda, pomeni tudi manj izku­
šenj od ostalih kandidatov.

Lista Metin Izolani
V listi Mef in Izolani so se, bolj kot 
iskanju kandidata za župana, po­
svetili pisanju konkretnega progra­
ma drugačnega vodenja občine in 
uvrstitvi novih, mlajših Izolanov 
na vrh liste kandidatov. “Sprememb 
ni mogoče doseči brez zamenjave 
ljudi, ki že več kot dve desetletji 
krožijo po vrhuški občinske obla­
sti”, so med drugim zapisali v svoja 
predvolilna izhodišča. Listo kandi­
datov bodo predstavili potem, ko 
bodo zbrali potrebno število izjav 
o podpori, saj vztrajajo pri svoji 
nestrankarski drži in želijo delovati 
predvsem kot civilno gibanje.

Oljka
V Oljki, stranki slovenske Istre 
bodo svoje kandidate razkrili v dru­
gi polovici avgusta, vendar, vsaj po 
pisanju v njihovem glasilu Oljka, 
ne skrivajo ambicij po dobrem 
volilnem rezultatu, neuradno pa 
se dogovarjajo tudi s svojim žu­
panskim kandidatom, kdo je to 
pa, seveda, še ne bodo sporočili, 
dokler ne bodo o tem sprejeli konč­
ne strankarske odločitve.

Lista Združeni za Izolo
Glede Liste za Izolo, ki jo vodi Edi 
Grbec, predsednik KS Korte je za­
nesljivo le to, da ne bodo imeli la­
stnega kandidata za župana, saj 
Lista vseskozi podpira župana 
Igorja Kolenca, kar je podeželju 
prineslo kar nekaj projektov.

LDS?
LDS je v tem mandatu imela Davo­
rina Adlerja kot občinskega svet­
nika, vendar je ta, tako kot večina 
drugih članov izolske LDS prestopil 
k Pozitivni Sloveniji, ki pa, po teh 
državnozborskih volitvah hitro iz­
gublja na pomenu in zelo verjetno 
bo marsikaterega od njenih članov 
moč najti v članstvu zdaj pomemb­
ne stranke Mira Cerarja. 
Narodnost
Seveda ne moremo mimo volitev 
dveh svetnikov narodnosti, kjer se 
bodo spet udarili kandidati dveh 
društev narodnosti, kako se bo do 
kandidatov za župana opredelilo 
manjšinsko volilno telo pa lahko 
le ugibamo. V tem mandatu sta 
svetnika narodnosti skoraj brezpo­
gojno podpirala sedanjega župana, 
vendar pa to še ne pomeni, da ima 
tudi podporo vseh volivcev iz vrst 
manjšine.

Stranka Mira Cerarja
O tem, kako bo na lokalnih volitvah 
nastopila stranka Mira Cerarja še ni 
veliko znanega, saj imajo trenutno 
več kot dovolj dela z oblikovanjem 
koalicije na državni ravni, jasno pa 
je, da bodo nastopili povsod, kjer 
bodo lahko sestavili kvalitetne 
kandidatne liste. Konec prejšnje­
ga tedna so tako določili tiste svoje 
člane, ki so zadolženi za priprave 
na lokalne volitve v sredinah, kjer 
so bili izvoljeni in v Izoli je to delo 
pripadlo novoizvoljenemu poslan­
cu Tilnu Božiču. Informacije o 
nekakšnih strankinih koordina­
torjih so bile očitno bolj ali manj 
samopromocijske. O tem ali bodo 
nastopili tudi s svojim županskim 
kandidatom ali kandidatinjo pa se 
še odločajo.
ZL, ZAB, PS, NSi, SLS ...
Od parlamentarnih strank se v pri­
pravi na lokalne volitve, Združena 
levica pogovarja o skupnem na­
stopu oziroma podpori listi Mef in
Izolani.
Konec leta 2012 so v Občinskem 
odboru PS Izola za predsednika 
izvolili Ivana Marca, podpredsed­
nica je postala Lejla Hercegovac 
in drugi podpredsednik Marjan 
Tkalčič, člani sveta pa: Marino Bo­
žič, Dragana Baša, Daniel Igrec, 
Darko Filiput, Davorin Adler in 
Aleksij Sokolič. Ob sporih in de­
litvi te stranke se je očitno razdelil 
tudi izolski občinski odbor, saj je 
bil Aleksij Sokolič kandidat uspeš­
nejšega Zavezništva Alenke Bra­
tušek. Kako se pripravljajo na lo­
kalne volitve še nismo izvedeli, še 
bolj tiho je pri tistem delu stranke 
PS, ki se je, skupaj s poslanko Lejlo 
Hercegovac, pridružil Zoranu Jan­
koviču.
Stranka Nova Slovenija je v Izoli, 
na državnozborskih volitvah preje­
la 2,24 odstotka glasov, predsednik 
občinskega odbora, Šefik Kličič, pa 
je povedal, da sestavljajo listo in se 
dogovarjajo o podpori morebitne­
mu županskemu kandidatu Danilu 
Markočiču.
Po slabem rezultatu na državnoz­
borskih volitvah (1,52%) se tudi v 
SLS pripravljajo na lokalne volitve, 
glede županskega kandidata pa 
opravljajo pogovore o morebitni 
skupni podpori z ostalimi stranka­
mi in listami.
Ali bo na lokalnih volitvah nastopila 
še kakšna lista, zaenkrat ni znano, 
vendar presenečenj ne gre izključe­
vati, tako kot v primeru kandida­
ture za župana, kjer se prav lahko 
zgodi, da bomo dobili samostojno, 
neodvisno kandidatko, ki zna biti 
nevaren konkurent že imenovanim 
oziroma neuradno napovedanim.

DM
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Izolska gradnja vsepovprek
V Izoli letos gradimo, Gradimo nabrežja, gradimo kanalizacije, gradimo ceste in gradimo pločnike. Gradimo krožišča, gradimo parkirišča, gradimo 
rampe za gibalno ovirane osebe in gradimo pešpoti, Toliko gradimo, da se lahko vprašamo, če smo doslej sploh kaj imeli,

Izola se je v zadnjem letu spreme­
nila v pravo gradbišče. Gradbeni 
stroji so zakopali povsod, od Son­
čnega nabrežja, do Jagodja, od 
Livad do Šareda. Če v preteklih 
treh letih ni bilo nič denarja za 
investicije, ga je letos očitno še na 
pretek.
Izolani so dokaj enotnega mne­
nja, da je rekonstrukcija Sončne­
ga nabrežja mestu prinesla veliko 
dobrega, malo manj pa so navdu­
šeni o postavitvi Urbane opreme, 
da Svetilnika niti ne omenjamo. 
To kaže na to, da so ljudje pri­
pravljeni sprejeti dober projekt, 
tako kot tudi pokazati s prstom 
na slabega. In tako nam je v za­
dnjih dneh več občanov pokazalo 
na nekatere nenavadne, da ne re­
čem bizarne prometne rešitve, s 
katerimi je občinska uprava okra­
sila izolski prometni režim.

pa vse do Judo kampa zadržujejo 
v telovadnici OŠ Livade in nema­
lokrat hodijo peš kar sredi ceste, 
preprosto zato, ker ne vedo, da so 
na cesti. O tem, da se bo čez slab 
mesec začelo novo šolska leto pa 
raje ne bi.

Ožanje širokega cestišča?
Mnogim nerazumljiva je tudi 
nova prometna rešitev križišča 
med Južno cesto in Podvozno 
cesto v Jagodju. Cestišče so na­
mreč zožali za en pas, postavili 
hitrostno oviro, semafor pustili

na napačni strani križišča, ob 
tem pa dogradili še kolesarsko 
pot, ki se kar zaključi oziroma 
lahko tudi zavije proti Parenza- 
ni (pripomba, da se bodo kole­
sarji, ki so namenjeni po Južni 
cesti, odločili kar za vožno po 
cestišču ah po pločniku je ver­
jetno odveč). Ob tem pa ne mo­
remo mimo absurdne postavitve 
količkov kar sredi prehoda za 
pešce, kjer so naknadno name­
tali nekaj asfalta in tako omogo­
čili gibalno oviranim osebam z 
vozički, da nekako pridejo na 
drugo stran.

AM

Zebrasti prehod za avtomobile?
V Livadah so pred kratkim uredili 
nekaj dodatnih parkirnih prosto­
rov ob ulici IX. koprusa. Ob tem 
so na novo uredili cesto, ki iz uli­
ce Franeta Marušiča vodi na Ce­
sto A, nasproti Kampusa Livade. 
Del novo urejene poti pa je bil do­
slej namenjen izključno pešcem, 
peš pot pa vodi vse to Osnovne 
šole Livade. Ob gradnji parkirišča 
so tako na novo označili vsa par­
kirna mesta, pustih pa so zebrasti 
prehod za pešce, ki je na novo 
urejenem cestišču postavljen kar 
na cesti, oziroma, če pogledamo 
z druge strani, iz OŠ Livade peš 
pot vodi, preko prehoda za pešč- 
ce, naravnost naprej po eni glav­
nih prometnic v Livadah.
Nova ureditev hitro zmede vozni­
ke, ki niso vajeni te poti, kot tudi 
mlade pešce, ki se od Eurofesta

Koncentrično krožišče
Župan Igor Kolenc je na tiskov­
ni konferenci pred mesecem dni 
naznanil, da bodo začeli z grad­
njo krožišča na mestu, kjer da­
nes še vedno stoji Stavbenikova 
betonarna. Ob zaključku del bo 
torej na tem mestu nova izolska 
vpadnica, s časom pa bo občin­
ska uprava ugotovila, če bi bilo 
smotrno odkupiti zemljišča in 
zgraditi cesto, ki bi neposredno 
povezovala krožišče in Južno ce­
sto. Kljub temu pa so že postavili 
krožišče med Južno in Kajuhovo, 
ampak ker zemljišč (verjetno) še 
niso odkupih, so ga zgradili “kon­
centrično”, izven osi. Vozniki iz 
Kort proti Izoli tako sploh ne opa­
zijo, da gre za krožišče in temu 
primerno drvijo mimo, kot da bi 
šlo za navadno križišče.

Sanacija prehoda pri Leninovi

Komunala Izola je pričela s sanacijo prehoda na koncu Leninove ulice, 
proti prehodu za pešce na Prešernovi. Gre za še enega v vrsti invali­
dom prijaznih ukrepov, ki jih na Komunah izvajajo zadnja leta. Arhi­
tektonske ovire, ki predstavljajo težave tudi mamicam z vozički, bodo 
na tem delu Leninove ulice odstranjene predvidoma do konca tedna.

SZJ
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Jadralci dobri na velikih tekmovanjih
Kraška znova oživela
Minuli teden se je v dvorano v 
Kraški znova vrnilo življenje. 
Za dogajanje so poskrbeli ro­
kometaši, ki so začeli s treningi 
za novo sezono. Kot smo poro­
čali, se bo 1. NLB leasing liga 
2014/15 začela 6. septembra, 
naši fantje pa bodo prvo tekmo 
odigrali doma z Ribnico. Sicer 
pa bo v ligi letos sodelovalo 14 
klubov - dva več kot lani, saj sta 
se priključila še Slovenj Gradec 
in Škofja Loka.
Kot je povedal trener Borut 
Hren je ekipa Izole je v teh 
dneh še nepopolna. Moštvo sta 
zapustila Žiga Smolnik in Rok 
Jelovčan in v klubu še iščejo 
igralce za nekatere igralne pozi­
cije. Novinec v izolskih vrstah je 
Žan Popovič, ki je prišel iz Ce­
lja, za nekaj drugih kandidatov 
pa bo treba na uradno potrditev 
še nekoliko počakati. Izolski 
strateg je še dodal, da bodo tem­
po treningov postopno krepili, 
sredi avgusta pa sta načrtovani 
tudi dve tekmi z Umagom. Žal 
je na enem od treningov prišlo 
do poškodbe rame Amela Red- 
žiča, tako da v prvem delu se­
zone nanj ne morejo računati. 
Sicer pa je na treningih tudi ne­
kaj novih obrazov.

Z ekipo namreč trenirata tudi 
reprezentant Peter Pucelj in 
Nejc Poklar, ki sta trenutno še 
prosta igralca in še čakata na 
poziv nekaterih klubov. Na par­
ket v Kraško je prišel tudi nek­
danji vratar Blaž Vončina, ki 
je v stari družbi seveda dobro­
došel, razveseljiva pa je vrnitev 
enega stebrov izolske obrambe 
Deana Dolenca.

Polona Barič v Krim
Izola je znana po tem, da je 
ustvarila serijo dobrih igralcev 
in igralk, katerim pa je tukajšnje 
okolje postalo premajhno za 
razvoj športne kariere. Po vrsti 
športnikov in športnic se v pre­
stolnico, točneje v RK Krim seli 
obetavna Polona Barič. Nazad­
nje je igrala za Piran, na nedav­
nih kvalifikacijah pa je nastopila 
tudi za člansko reprezentanco.
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Jelena Pešič bronasta
Konec tedna je bil v Ljublja­
ni največji turnir v odbojki na 
mivki pri nas, Beach Volley Lju­
bljana Challenge. Na njem je 
nastopila Izolanka Jelena Pe­
šič, ki je v paru s Korošico Ano 
Skarlovik v hudi konkurenci 
osvojila 3. mesto oz. bronasto 
odličje. Čestitke!

Marko Radman 11. na 
mladinskem SP
V Gdynii na Poljskem se je kon­
čalo mladinsko svetovno prven­
stvo v razredu Laser Radial, kjer 
je nastopal tudi Izolan Marko 
Radman. Današnji pogoji so bili 
vetrovno primerljivi prejšnjim 
dnem, saj je pihalo okoli 20 vo­
zlov vetra. Marku danes ni šlo 
tako, kot si je želel in zadnja dva 
plova zaključil na 35. in 24. me­
stom, s čimer je nazadoval na 
skupno 11. mesto, kar pa je še 
vedno odličen rezultat.
"Danes mi ni šlo tako, kot bi si 
želel. Najprej sem slabo štartal, 
potem pa še izbral slabo stran. S 
prvimi petimi dnevi sem zadovo­
ljen, z današnjim dnem pa ne. Na 
koncu sem z enajstim mestom za 
eno mesto zgrešil osnovni cilj pr­
venstva,” je prvensto komentiral 
Radman. Svetovni prvak je postal 
Španec Joel Rodriguez.
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Lin Pletikos srebrna na EP
Na evropskem prvenstvu v razre­
du Laser 4.7, ki se je odvijalo v 
kraju Moss na Norveškem je Lin 
Pletikos v konkurenci do 16. leta 
osvojila srebrno odličje.
“Danes so bili pogoji podobni 
kot v zadnjih dveh dneh. Bilo je 
težko, saj imamo pri nas malo 
krat možnost trenirati v takih 
pogojih. Veliko so mi pomagali 
treningi na Gardi pred prven­
stvom. Danes sem dala vse od 
sebe, jadrala kot najboljše znam 
in z malo sreče mi je uspelo osvo­
jiti medaljo,” je po zadnjem plo- 
vu povedala evropska podprvaki- 
nja do 16 let Lin Pletikos. V kon­
kurenci deklet do 18. leta je Lin 
končala na odličnem 7. mestu.
Lin Pletikos prihaja iz zelo uspeš­
ne jadralske družine, v kateri sta 
brat Nik in sestra Kim osvojila že 
skupaj 9 odličij na svetovnih in 
evropskih prvenstvih.
Nova evropska prvakinja pa je 
postala Španka Silvia Morales 
Gonzales.
Našim fantom na prvenstvu ni šlo 
najboljše, saj so bili pogoji, ki so 
prevladovali na regatnem polju 
zelo zahtevni. Takšnih pogojev 
namreč v Sloveniji nimamo. Ja­
dralci so tako jadrali v bronasti 
skupini in v njej osvojili naslednja 
mesta: 18. Liam Orel, 24. Martin 
Peternelj in 52. Staš Torej. Nov 
evropski prvak je prepričljivo po­
stal Španec Alejandro Bethenco- 
urt.

Janežič in Podlogar 6. na svetu
V Kingstonu v Kanadi se je kon­
čalo svetovno prvenstvo v razre­
du 29er, kjer sta nastopila tudi 
slovenska predstavnika Peter Lin 
Janežič in Anže Podlogar.
V šestih tekmovalnih dneh sta 
bila Peter in Anže ves čas v ospre­
dju in se borila za mesta v prvi 
deseterici. Zadnji dan sta s 7. in 6. 
mestom napredovala na končno 
6. mesto.
Peter Lin Janežič in Anže Pod­
logar sta bila v letošnji sezoni 
zelo uspešna, bila peta na ISAF 
svetovnem prvenstvu mladih in 
odprtem evropskem prvenstvu. 
S tokratnim šestim mestom pa 
sta svojo kvaliteto le še potrdila. 
Nova svetovna prvaka sta postala 
Avstralca Kurt Hansen in Harry 
Morton.
Peter in Anže bosta odslej jadrala 
z novo oznako na jadru in sicer z 
oznako SLO 6, kar je odraz nju­
nega uspeha na svetovnem pr­
venstvu. Lansko leto je bil Peter 
s sestro Leo na svetovnem prven­
stvu 15., od tu dozdajšnja oznaka 
SLO 15.
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Najprej dreves na svetilniku skoraj ni bilo. Potem so jih mladi Izolani na 
delovni akciji posadili cel kup in svetilnik je postal gozd. Nato so prišli vi­
harji in ljudje, dreves je bilo vse manj. Zato smo v uredništvu rekli, da 
jih je treba zaščititi, tudi tako, da jim damo imena. Ampak to terja 
veliko dela, zato smo za pomoč prosili otroke, ki se združujejo v 
Zvezdice. Zdaj imate v roki njihovo "poročilo o delu".
"Otroci, ki so z nami v počitniškem varstvu, so bili takoj navdušeni 
nad idejo poimenovanja dreves. Nekateri so jim dali svoja im­
ena, drugi spet imena svojih domačih živali, najljubših knjižnih 
junakov, pa risank ipd. Vsak je objel svoje drevo, ampak kar je še 
bolj neverjetno je, da so se v akcijo takoj vključili mimoidoči, eki­
pa Vitaminček bara je poimenovala kar nekaj dreves, najmlajši 
"lastnik" drevesa je Patrik, ki ima komaj tri mesece, turisti so 
poimenovali drevesa, pod katerimi so ležali, skratka, v akciji je 
sodeloval cel Svetilnik, pojavile so se že prve šale, kot so recimo 
"Danes zvečer se dobimo pri Lojzku", "Poglej poglej, moja Lučka je 
pa danes že naseljena" in podobno. Mogoče pa je ta akcija resnično 
začetek nečesa večjega kot poimenovanje dreves - mogoče pa ne rabimo 
denarja ravno za vse, kar delamo. Včasih je dovolj ščepec dobre volje, obilo 
smeha in mesto postane spet naše..."
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7.8. četrtek
21.00 Park Pietro Coppo Izola

Luca Ciarla Trio (Italija/ltalia)-jazz koncert 
Eden izmed najbolj izvirnih in izjemnih violinistov svoje generacije Luca Ciarla enostavno pre­
sega meje med žanri in zasleduje inovativno glasbo na meji med tradicionalno in sodobno. 
Nastopa na jazz festivalih ter festivalih klasične in etno glasbe na vseh celinah: od Jazz festivala 
v Montrealu do Jazz festivala v Melbournu, od National Arts Festivala v Južni Afriki do Espla- 
nade v Singapurju. Luca Ciarla enostavno začara občinstvo.

8.8. petek
21.00 Letni kino Arrigoni Izola

Razredni sovražnik režija Rok Biček 
Zaradi različnih pogledov na življenje se zaostrijo odnosi med gimnazijci in novim učiteljem 
nemščine. Ko ena od gimnazijk naredi samomor, njeni sošolci obtožijo učitelja, da je odgovoren 
za njeno smrt. Spoznanje, da zadeve niso tako črno-bele, pride prepozno.
V filmu je samomor uporabljen kot sprožilni moment za dogodke, ki nato poskušajo prerasti 
meje šolskih zidov in so odraz današnje splošne družbene klime. Ekstremna situacija prikaže 
prepad med dvema zelo različnima generacijama, ki ga tragedija le še poglobi. - Rok Biček 
Film je zelo intenzivna drama, ki se dotakne občutljivih tem, kot sta vzgoja in odraščanje, ki 
potekata v kompleksnem okolju šolskega prostora. - utemeljitev selektorjev 28. beneškega 
tedna kritike ob uvrstitvi filma v to sekcijo
Želim si, da bi film tudi s pomočjo beneškega festivala lažje našel pot do generacije, ki je s tem 
filmom dobila priložnost razčistiti težave, ki jih ima sama s sabo in z drugimi okoli sebe. - Rok 
Biček. Vstop prost!

9.8. sobota
od 21.00

Izola pod volti
Večer glasbe malo drugače, predvsem pa na neobičajnih, doslej neizkoriščenih lokacijah. Na­
men koncertov je tudi ta, da se obiskovalci zazrejo navzgor in spoznajo lepote mesta. Pod 
izolskimi volti bodo zaigrali Enzo Hrovatin, Primož Grašič, Kvartet 7+, Michael Publig / Stefan 
Oser (avstrijska gosta, ki izvajata brazilsko glasbo).

11.8. ponedeljek
21.00 Letni kino Arrigoni Izola

Abeceda Režija: ErwinWagenhofer 
Ne glede na to, katero šolo smo obiskovali, sledimo vzorcem mišljenja, ki izvirajo iz zgodn­
jega obdobja industrializacije, ko je bil cilj ljudi oblikovati v dobro delujoče člene v proizvodni 
verigi. Učni program se je od tedaj močno spremenil, šola ni več kraj avtoritativnega urjenja, 
obsedenost s predpisanimi standardi pa učne ure opredeljuje bolj kot kadarkoli prej. Storil­
nost, vodilo tekmovalno naravnane družbe, je postala neizprosno merilo za vse. A enosmerna 
osredotočenost na tehnokratske učne cilje in nekritično ponavljanje iz konteksta iztrganih 
podatkov bosta morda zatrla prav tisto igrivo ustvarjalnost, ki bi nam lahko pomagala - brez 
strahu pred neuspehom - pri iskanju novih rešitev za ekonomsko, družbeno in politično krizo, 
s katero se soočamo. Skoraj vse tovrstne razprave se osredotočajo na tiste oblike tekmoval­
nega izobraževanja, ki naj bi učencem zagotovile največji uspeh, VVagenhoferja pa v nasprotju 
s tem zanima način razmišljanja, ki se skriva zadaj. Tisto, česar se naučimo, oblikuje naše zaloge 
znanja, kako se učimo, pa oblikuje naše mišljenje. Vstop prost!

12.8. torek
19.00 Parku Pietro Coppo Izola

puf festival v Izoli Kekec in tihi tat

Galerija Insula
Vabimo vas na otvoritev razstave

ŠTEFAN GALIČ 
»FOSILI«
ki bo v četrtek, 7. avgusta ob 19. uri 
v Galeriji Insula v Izoli.

Razstava bo odprta do 1. septembra 2014.

Galerija Plač
razstava slik

Jurij Kobe

Palača Manzioli 
Galerija Alga
Vabimo vas na ogled razstave

OBRAZI IZOLE 
fotografa Zdenka Bombeka

Razstava Obrazi Izole je na ogled v izolskih galerijah: Manziolijeva palača, do 9.9.2014 in Galerija Alga, do 3.9.2014

Pomorski muzej Sergeja Mašera Piran
razstava
Marcel Blazina
in umetnost ladijskega
modelarstva

*

www.center-izola.si | www.odeon.si

Center za kulturo, šport in prireditve
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni 
Izola - Isola

Mestna knjižnica Izola
Mestna knjižnica Izola obvešča, da je knjižnica v času od 1.7. do 31.8.2014 za uporabnike odprta po 
sledečem urniku:
• ob ponedeljkih in četrtkih od 8.00 do 12.00 ure in od 18.00 do 20.00. ure
• ob torkih, sredah in petkih od 8.00 do 15.00 ure.

Razstave: RUŽIČA MUJIČ iz Medošev- ročno izdelane košarice in torbe iz svilene preje, okrasni 
izdelki iz mrežastega materiala. VESNA MAKAROV: okrasni in uporabni izdelki iz malhe modne 
kreatorke. VESNA MAKAROV: slike, fotografije in kolaži
DRUŠTVO HUMANITAS - razstava fotografij z naslovom "Z IZOBRAŽEVANJEM DO RAZVOJA”. 
Fotografije so v Gani in Burkini Faso posneli prosotovljci iz društva Humanitas in botri otrok 
pri projektu Botrstvo.

PTT s’not DEAD
Prejel sem obvestilo o poteku prireditve pod volti. Vse lepo in prav, 
z veliko razumevanja sprejemam vse ponujeno, vendar pa, ker obve­
stilu nekaj manjka, si bom dovolil vprašanje oz. dopolnitev! Kdo bo 
poskrbel, da bom po 24. uri imeli mir? Kdo bo na prostorih prireditve 
in kdaj, počistil (opral) le-to? Poleg dejstva, da je volt v Skladiščni ulici 
že dolgo pisoar, je postal v zadnjem mesecu javno stranišče za veliko 
potrebo (2 krat). V obeh primerih sem obvestil pristojne. V prvem pri­
meru je znani storilec za seboj počistil sam, v drugem primeru nezna­
nega storilca pa “zadeva” ni bila rešena tri dni.
Poleg napovedanega termina (od 20.ure do 24.ure) pričakujem, da 
bodo organizatorji prireditve poskrbeli za: miren zaključek po 24. uri, 
za pranje in pometanje prireditvenih površin.
Na obvestilu je sicer podpis Turistično združenje Izole, kar je dokaj 
konkreten naslov in upam, da bo to pisanje odgovorna oseba z razu­
mevanjem sprejela in ukrepala.
Ivan Pivac, občan

• četrtek, 7.8. ob 21.00, Park Pietro Coppo: koncert italijanske jazz zasedbe LUCA 
CIARLA TRIO. Vstop prost

• petek, 8.8. ob 20.00, Park Pietro Coppo: koncert MARJETKA POPOVSKI in 
CVET V LASEH. Vstop prost.

• sobota, 9.8. ob 21.00, po Izoli: koncerti IZOLA POD VOLTI z Enzom 
Hrovatinom, Primožem Grašičem, Rokom Klevo Ivančičem in Manuelom 
Šavronom, Duom Braziliade, Marcellom Marinškom, Kvartetom 7 Plus
Vstop prost.

• torek, 12.8. ob 19.00, Park Pietro Coppo: na PUF V IZOLI prihaja Barbara 
Bulatovič s predstavo Kekec in tihi tat. Vstop prost.

NAPOVEDUJEMO... LONKA
• četrtek, 14.8. ob 21.00: koncert ESKOBARS. Vstop prost.
• sobota, 16.8.ob2l.00: koncert BIG FOOTMAMA 'stop prost. * •

GALERIJA ALGA IZOLA
Avgusta je na ogled fotografska razstava Zdenko Bombek: OBRAZI IZOLE. 

LETNI KINO ARRIGONI
• petek, 8.8. ob 21.00: film Roka Bička RAZREDNI SOVRAŽNIK op prost;
• ponedeljek, J 1.8. ob 21.00: dokumentarec ABECEDA, vstop prost;
• ponedeljek, 18.8. ob 21.00: Mumbayvfilmu OKUS PO LJUBEZNI
• ponedeljek, 25.8. ob 21.00: komedija ZORAN, MOJ NEČAK IDIOT,

prost;
• petek, 29.8. ob 19.00: IZLAND zgosti ob koncu poletja prireja prav poseben

AVDIOVIZUALNI PERFORMANS

Vljudno vabljeni! | Gentilmente invitatU

www.facebook.com/kulturnicenter.izola https://twitter.com/CKSPIzola
U www.facebook.com/art.izola https://twitter.com/artodeon

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola (t: 05/641 
84 39,051/394 133; m: galerija@center-izola.si), od torka do petka: 10.00-12.00 ter 
18.00-20.00, sobota 10.00-12.00; Art kino Odeon, Ul. Prekomorskih brigad 4, Izola 
(t: 051/3% 283; m: info@odeon.si), vsak dan od 18.00-20.30.
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Morda so nekateri zaradi vremena pozabili, da smo že sredi turistične 
sezone, “ferragosto” pa že trka na vrata. Deževje, ki naši regiji ne da 
miru, sicer na svoj način kroji turistično dogajanje na odprtem, a kljub 
temu so različni organizatorji v zadnjem obdobju uspeli spraviti pod 
streho kar lepo število glasbenih dogodkov.
Soslednji nastopi Acoustic point of view, Feedbackov, Manuche, 
Xaxaxa in Bernays Propagande so za mesto, ki kljub ugodni legi in 
vsem pogojem še vedno ne premore tistega pravega, velikega glasbe­
nega festivala, kar lep zalogaj. A glede na to, da so bili vsi koncerti 
izvrstno obiskani lahko dokončno pritrdimo, da si Izola želi in tudi 
zahteva pestro glasbeno dogajanje.
In v prihodnjih dneh in tednih lahko pričakujemo še koncerte zasedb, 
kot so Eskobars, Big foot mama, Luca Ciarla trio, na prireditvi Izola 
pod volti bodo nastopili Enzo Hrovatin in Primož Grašič, Livio Mo- 
rosin, Rok Kleva in Manuel, Kvartet 7 plus in drugi, na Ribiškem 
prazniku bodo nastopili, med drugim, Rudi Bučar, Ne me jugat in 
Mef z Narodnoosvobodilnim bendom in verjamemo, da to še ni vse.

AM

V Hangar baru so v nedeljo nastopili makedonski post punkerji Ber- 
nays Propaganda, ob podpori somišljenikov Xaxaxa, kjer sicer igra ve­
čina prej omenjene zasedbe. Bernays Propaganda so trenutno eno naj­
večjih imen alternativne glasbene scene na področju nekdanje skupne 
republike, redno nastopajo pa celi Evropi, posneli so že tri izjemno do­
bro sprejete albume, odlikuje pa jih nepopustljiva drža in občutek za 
ples. Resnično lepo nedeljsko darilo za izolske koncertne navdušence, 
ki ga je nekoliko skalilo le vreme, predvsem pa nestrpnost katerega od 
sosedov, ki je organizatorja prisilil, da koncert sredi poletja izpelje za 
zaprtimi vrati.

V Hangar baru so v petek odigrali odličen koncert goriški fusion jaz- 
zerji Feedback. Izolskemu poslušalstvu so se predstavili kot izvrsten 
kvartet, o katerem bi morali veliko več govoriti tudi na slovenskem 
nivoju.

V četrtek so v parku Pietro Coppo nastopili Acoustic point of view. 
Alba Nacinovich na glasu, Marko Čepak na klasični kitari in Leo Škec 
na akustični kitari. Park je bil povsem poln, dokaz, da si Izolani želimo 
koncertne kulture tudi med tednom.

Po dveh zaradi vremena odpovedanih nastopih, so Manuche vendarle 
uspeli vklopiti inštrumente in odigrali vrhunski koncert na prepolni 
Lonki. Skupina izvrstnih glasbenikov, ki svoje glasbene vragolije snuje 
na sodobnih plesnih ritmih, je dokazala, da gre za resno stvar. Škoda 
le za vse stole, ki so bili še kako napoto tistim, ki bi si zaželeli tudi 
nekaj plesa.

Eni v Izoli, Izolani pa drugod. Na največjem “generičnem” (torej na­
menjenem vsem) Slovenskem rock festivalu Schengenfest v Vinici v 
Beli Krajini so, ob velikih svetovnih zvezdah Die Antvvoord, Him in 
Morcheeba nastopili tudi izolski elektronski žagači Hex. Nastopili so v 
soboto na electro stage-u in povsem obnoreli številno občinstvo.
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Na transfuziji je živahno
Kaže, da poletje ne vpliva na donatorje krvi na centru za 
transfuzijsko dejavnost v Izoli, kjer so pred dnevi sprejeli 
tudi rekorderja, kije kri daroval 150-krat.

Na izolski transfuziji ugotavlja­
jo, da sta bila junij in julij, kljub 
dopustom in počitnicam, meseca 
presežkov. Kot nam je povedala 
dr. Slavica Maver, se je tokrat prvič 
zgodilo, da so zbrali več krvi od de­
janskih potreb pa čeprav se ve, da 
se potrebe po krvi v poletnem času 
povečajo, še posebej zaradi pogo­
stejših prometnih nesreč.

Eni kar s konji
Vsakega darovalca so v Izoli ne­
izmerno veseli. Po navadi se do 
odvzemne ambulante pripeljejo 
z osebnimi vozili, nekateri pa se 
odločijo za drugačen prihod. Med 
takšnimi so bili, sredi julija, ko­
njeniki iz Manžana. Na pot so se 
odpravili zvečer, v Izolo pa so pris­
peli ob osmi uri zjutraj. Razumljivo 
je, da so poskrbeli tudi za počitek 
konj in jahačev. Prenočili so na 
kmetiji Adriana Baruce in Franka 
Muženiča.
Med deseterico konjenikov je bilo 
kar šest pripadnic nežnejšega spo­
la, ki niso v ničemer zaostale. Hu­
mano gesto bodo ponovili tudi po­
zimi - brez konjev. Sicer pa so se v 
konjeniškem društvu STENA letos 
že tretjič odločili za sodelovanje na 
krvodajalski akciji.

Drugi z motorji
Konjenike so prav tako v juliju 
zamenjali člani motorističnega 
društva KONDOR. Iz Izole se jih je 
odzvalo deset. Šlo je za dvanajsto 
odločitev o humanosti. Sicer pa so 
v vsem tem času darovali že več kot 
sto litrov krvi. In kot pravi predsed­
nik kluba Stipe Vincenc, naj bi se 
prihodnje krvodajalski akciji čla­
nov kluba priključili tudi motoristi 
iz Hrvaške in Italije s katerimi do­
bro sodelujejo.
In zdaj k novemu krvodajalskemu 
rekordu. Zgodil se je v petek 25. Ju­
lija, ko je kri že stopetdeset-tič, da­
roval Ottilio Furlanč iz Dekanov. Iz 
evidence je razbrati, da je edini, ki 
je tudi v državi daroval največkrat. 
Povejmo še, da bo tudi ta rekord 
presežen, saj bo Ottilio šele po letu 
2015 prenehal z aktivnim krvoda­
jalstvom.

II25 luglio e’ venuto a mancare alPaffetto 
dei suoi čari

Bruno Žaro
1930-2014

Ringraziamo commossi e riconoscenti tutti 
coloro che hanno espresso in vari modi, la 
loro partecipazione in questo doloroso mo- 

mento.

La figlia Daniela e il figlio Bruno con la famiglia.

Deseta----------------------------------
V spomin

Ada Gombač - Silova
(13. 12. 1927 - 19. 07. 2014)

Sredi julija smo se poslovili 
od Ade Gombač, ene tistih 
Izolank, ki so s svojo ustvar­
jalnostjo soustvarjale kultur­
no podobo naše mesta.
Bila je tudi članica literarne 
sekcije Društva upokojen­
cev Izola in njene poezije so 
objavljene v različnih pesniš­
kih zbirkah, ki so izšle v različnih založbah. Bila je mojstrica lirike in 
dosledna zagovornica literarnega jezika. Izolski ustvarjalci tretje gene­
racije so z njo izgubili enega svojih vodnikov.
Objavljamo enega njenih zgodnjih kratkih proznih zapisov.

Koncert na paši
Zgodaj zjutraj, še pred sončnim vzhodom, smo se pastirice in pastir­
ji srečevali na kalih, kjer smo napajali živino. Narava je bila spokoj­
no mirna, dokler ni sonce s prvimi žarki ožarilo drevesnih krošenj. 
Tudi pastirci smo spoštovali ta jutranji mir in komajda spregovorili. 
Čutih smo, da nepovabljeni vdiramo v še neprebujeno naravo. 
»Kam ženeš danes,« je bilo edino vprašanje, ki ga je bilo slišati. 
Tudi odgovore smo že poznali. Običajno smo zjutraj vsi gnali v 
Vršiče.
Ko je sonce s prvimi žarki oplazilo vrhove borovcev, je med pastirci 
kot na ukaz završalo. »Milka, pridi k meni,« se je zaslišalo. »Ne 
morem. Se bojim, da izgubim krave. Pridi ti k meni!« Odmevalo je 
po vseh Vršičih. Verjetno smo s kričanjem prebudili še ptice, saj 
so začele tudi one ščebetati. Metulji so se odpravili na vsakdanji 
potep po pisanih in dišečih cvetlicah. Tudi čebele so nam začele 
brenčati okoli ušes. Vsak dan sem splezala na naj višje drevo in 
z višine uživala ob pogledu na rojevanje sveta. To je bil moj svet, 
najlepši svet.
Nekega dne sem že navsezgodaj zaslišala oponašanje kukavice in 
mu takoj odgovorila. Nato se je iz daljave zaslišalo: »Piro, piro!« 
Z drugega konca hriba pa odgovor: »Leli, leli!« In spet: »Piro, leli, 
piro, leli...« Nenadoma je pastirsko klicanje preraslo v pravo kon­
certno a capella prepevanje. Nekateri pastirci so klicali, drugi od­
govarjali, odmev pa je zapolnil še vmesne premore.
»Piro, leli, piro, leli...«je odmevalo na Vršičih. To je bil koncert, ki 
bi se ga razveselili celo renesančni glasbeniki. Bilo je kot v cerkvi, 
v kateri bi se različno velike zborovske skupine razmestile po vseh 
ladjah in si odgovarjale. Kakšna polifonija! Tudi sama sem na vso 
moč odgovarjala. Od navdušenja nad tako pompoznim zvokom mi 
je srce močno razbijalo. Pozneje sem v življenju slišala kar precej 
zborovskih koncertov, a tako veličastnega nikdar več.

Ada Gombač - Silova

Zapustila nas je

Sava Demšar
25.11.1926- 3.8.2014

Po 87. letih razdajanja svoje dobrote, toplih 
besed, hudomušnih nasmehov, deljenja živ­
ljenjskih nasvetov, pripovedovanja tisoč in 

ene prigode in bogatenja življenj okoli sebe, 
je odšla naša draga Savica.

Od nje se bomo poslovili v četrtek, 7.8.2014 ob 16. uri na izolskem 
pokopališču.

Njeni: hčerki Breda z Brankom in Vesna, vnuki Goran, Maja s 
Papyem in pravnukom Aaronom, Vojko in Uroš z Ano

Izola, julij 2014Isola djstria, luglio 2014
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Mamma mia!
Ob 1.50 so pri Izoli pričeli policisti 
pravilno ustavljati motorista. Kljub 
večkratnemu ustavljanju, ta ni usta­
vil. Med bežanjem je naredil več 
prekrškov, bežal je proti Kopru, kjer 
je padel v križišču Krožne ceste in 
Dolge rebri. Poškodovanega so od­
peljali v izolsko bolnico. 48-letnemu 
Koprčanu sledi obdolžilni predlog 
za kršitve: vozil je motorno vozilo 
brez veljavnega vozniškega dovolje­
nja (50. člen ZVoz), vozil je vozilo 
v cestnem prometu pod vplivom 
alkohola in imel več kot 0,52 mili­
gramov alkohola v litru izdihanega 
zraka (105. člen ZPrCP), ni ustavil 
na znake za zaustavljanje (101. člen 
ZPrCP), ni vozil vozila po desnem 
smernem vozišču (37. člen ZPrCP), 
ni upošteval rdeče luči na semaforju 
(99. člen ZPrCP), ni upošteval pred­
pisane prometne signalizacije (98. 
člen ZPrCP), ni nakazoval smeri vo­
žnje (42. člen ZprCP). O znesku raje 
ne razmišljamo.

Pa še tistih 60
V Izoli je nekdo vlomil v stanovanje. 
Ukradli so več kosov zlatega nakita 
in denarnico s 60 evri. Lastnica je 
oškodovana za 6400 evrov.

Še telefon je pustil
Nekdo je izkoristil odsotnost vozni­
ka, ki je pustil kombi odklenjen, in 
ukradel moško torbico z dokumen­
ti, gsm in gotovino. V času postopka 
prijave pri policistih so torbico našli 
naključni mimoidoči pri zabojniku 
za odpadke in je v njemu manjka­
la samo gotovina. Sledi kazenska 
ovadba.

Zamajcirali so se
Več mlajših oseb se je pripeljalo 
na bencinsko črpalko z osebnim 
avtomobilom znamke Citroen C4, 
Picasso, natočilo za 60 evrov gori­
va, nakar so odpeljali ne da bi pla­
čali račun. Reg. tablice so prekrili z 
majicami, da niso bile vidne. Polici­
sti nadaljujejo z delom po zadevi in 
bodo zoper storilca podali kazensko 
ovadbo.

Vleče ga h kaznim
Policisti so bili obveščeni, da se 47- 
letni moški, kljub izrečenemu ukre­
pu prepovedi približevanja nahaja 
na naslovu, kjer je to prepovedano 
s sklepom sodišča. Policisti so krši­
telja odstranili s kraja in zoper nje­
ga izrekli globo v višini 300 evrov. 
O kršitvi ukrepa je bilo seznanjeno 
okrožno sodišče, ki je na predlog 
oškodovanca ukrep prepovedi poda­
ljšalo za 60 dni.

Takoj je plačala
Policisti so bili obveščeni, da pred 
samopostrežno trgovino ženska 
berači za denar. Policisti so ugoto­
vili, da gre za 35-letno državljanko 
Romunije, ki so ji, zaradi vsiljive­
ga beračenja, izrekli globo, ki jo je 
je plačala na kraju prekrška.

Skuter in avto sta šla
Policisti so zaradi suma, da nje­
gov dvoklesnik presega dovoljeno 
hitrost 25 km/h, zaustavili 21-let- 
nega voznika kolesa s pomožnim 
motorjem. Odrejen je bil izredni 
tehnični pregled, kjer pa je bilo 
ugotovljeno, da dosega hitrost 49 
km/h in vozilo ni tehnično izprav- 
no.
Prav tako so ustavili tudi 44-let- 
nega voznika osebnega avtomo­
bila, zoper katerega je bil odrejen 
alkotest, ki je pokazal 1.04 mg/l. 
V postopku so ugotovili, da nima 
veljavnega vozniškega dovoljenja 
in zato so mu vozilo zasegli. Otte 
zaseženi vozili je prevzel izvršitelj 
in policisti bodo zoper voznike 
podali obdolžilni predlog na sodi­
šče za prekrške.

Za desetinke je šlo
Policisti so zaustavili 31-letnega 
voznika osebnega avtomobila, ki 
mu je alkotest pokazal 0.51 mg/l. 
Vozniku je bila izrečena globa 900 
evrov in 16 kazenskih točk. 
Policisti so zaustavili 39-letnega 
voznika motornega kolesa, ki je v 
postopku napihal 0.35 mg/l. Vo­
zniku je bila izrečena goba v višini 
600 evrov in 8 kazenskih točk. 
Obema je bilo začasno za 24 ur 
odvzeto vozniško dovoljenje.

Jezna zaradi sina
52-letna Izolanka se je, zaradi 
predhodnega prometnega do­
godka, v katerem je bil udeležen 
njen sin, fizično lotila parkiranega 
vozila. Pri tem je pričela vpiti in se 
žaljivo ter nesramno vesti do las­
tnice in njene znanke. Policisti so 
kršiteljici, zaradi kršenja javnega 
reda in miru izrekli globo v višini 
250 evrov.

Kolo gaje izdalo
Policisti so prejeli obvestilo obča­
na, da je zalotil osebo, ki mu je 
ukradla kolo. Ugotovili so, da gre 
za 36-letnega moškega z območja 
Ljubljane, zoper katerega je ko­
prsko okrožno sodišče razpisalo 
iskanje. Policisti so zoper storilca 
podali kazensko ovadbo in ga pri­
vedli na sodišče.

Novi oglasi so označeni polkrepko.

PRODAMO
- Zamenjam lastniško stanovanje 
veliko 60 m2 v spodnji Semedeli, 
z lastnim centralnim ogrevanjem 
za enako ali podobno v Izoli. Tel.: 
031 847 441
- Na prestižni lokaciji s prelepim 
pogledom na ljubljansko kotlino. 
Šmarno goro in okoliško hribovje 
prodam 5 sobno stanovanje s te­
raso, balkonom in vrtom. Stano­
vanje je v dvostanovanjski hiši in 
je popolnoma ločena enota. Vpis 
v z.k. Možna tudi menjava na ob­
močju obale, še najraje Izola. 041 
562 968
- Prodamo povsem obnovljeno dvo­
sobno stanovanje 60m2 v Velenju 
ali zamenjamo za manjše stanova­
nje v Izoli. Tel. 070 902 430
- prodam ali zamenjam dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-54m2, z 
garažo-28.5m2 za podobno na Slo­
venski obali. Možno je doplačilo, 
tel 040 327 127
- Prodam garsonjero veliko 31m2 s 
kletjo 5m2, v 3.nadstropju bloka, 
za 65.900 euro. Lastno parkirišče, 
dokumentacija. Tel. 041 281 948

ODDAMO
- V centru Izole oddam sobo s so­
uporabo kopalnice. Tel.: 041 925 
976
- Oddam stanovanje v starem delu 
Izole za daljše obdobje. Tel.: 041 
312 887
- Od 01.10.2014 do 26.06.2015 od­
dam 2-sobno stanovanje v sta­
rem mestnem jedru Izole zraven 
plaže Svetilnik Cena za najem je 
400Eur+120Eur stroški. Tel.: 030- 
939-472 ali na 040-902-290.
- V starem delu Izole oddam dvosob­
no stanovanje od 20. 7.2014 dalje za 
daljše obdobje. Tel.: 040 931 511.
- Za daljše obdobje oddamo garso­
njero v centru Izole. Tel.: 041 670 
085
- Oddam garsonjero v centru Izole 
za daljše obdobje. Tel.: 040 861 936
- Oddam enosobno stanovanje v Ja­
godju s parkirnim prostorom za da­
ljše obdobje. Tel.: 05 641 72 24

NAJAMEMO
- V Izoli najamem stanovanje oz. 
garsonjero za daljše obdobje. 
Tel.: 070/351-135
- V starem delu Izole najamem ga­
ražo za daljše obdobje. Tel.: 041 
960-961
- Štiričlanska družina išče ena 
in pol ali dvosobno stanovanje v 
Izoli za daljše obdobje. Cena do 
400eur. Tel: 070 377-211
- Najamem garsonjero ali enosob­
no stanovanje v Kopru ali Izoli, 
tel 070 530781-

BčME)

- Kupim pretvornik antenskega si­
gnala za staro TV. 070 702 454
- Izredno ugodno prodam rabljeno 
kuhinsko pohištvo (smrekov les), 
manjši hladilnik, 2 masivni enojni 
postelji ter novo kuhinjsko mizo 
(bukev) ter 4 tapecirane stole in 
nov tiskalnik. Tel.: 06 411 72 75.
- Prodam ribiški čoln Kvarnerpla- 
stika (4,5 m) z motorjem Jamaha 
9,9 globinomerjem in_ licenco za 
gospodarski ribolov. Čoln je pri­
vezan v izolskem mandraču. Tel.: 
041 747 438

[ftoBOED®
Podarim trosed - raztegljiv v poste­
ljo znamke Meblo. Za prevoz po­
skrbite sami. info 041 562 968

Bmffi
- Izolanka nudi pomoč starej­
šim osebam ter nego na domu. 
Imam končano šolo za bolni­
čarja negovalca, zaključni ter 
strokovni izpit ter 26 let delov­
nih izkušenj na tem področju 
in pri osebah z demenco. Tel.: 
070-998-745
- Posredujem INŠTRUKCIJE ma­
tematike, fizike, kemije in an­
gleščine, kakor tudi VARSTVO 
OTROK na domu. Za vse infor­
macije sem vam na voljo na 041 
345 634. Zagotovite si ugoden 
termin. Pokličite!

tkusfi Boigum mMjMv DasM

Izlet v Kobarid in Most na Soči
Člane in podporne člane obveščamo, da bomo 6.9.2014 organizirali 
izlet z ogledom muzeja 1. svetovne vojne in vožnjo z ladjo po reki 
Soči.
Vabljeni.
Prijave so možne do 4. 9. 2014

Predsednik: Franc Poropat

Nevarni Pajesen cveti poleti
Pajesen je rastlina, natančneje, drevo. Raste vsepovsod, tudi po Izoli, brez 
posebne skrbi in nege. Tako kot vse invazivne rastline. In Pajesen je invaziv­
na rastlina, imenovana tudi božje drevo, prinesli pa so ga s Kitajske. Drevo 
cveti julija in avgusta, njegova semena so krilata, podobno kot pri jesenu. 
Semena in lubje so strupeni. Lubje ima močni odvajalni učinek, drevesni 
sok močno draži kožo. Je zelo odporna drevesna vrsta: izkazal se je za od­

pornejšega na saje, praš­
ne delce in druge oblike 
onesnaževanja v urbanem 
okolju kot je to za drevesa 
običajno. Zaenkrat ga pri 
nas še "ne preganjamo” 
a verjetno se bo to kmalu 
zgodilo, saj je zelo alergo- 
loško intenzivna rastlina. 
Naš sodelavec Uko con 
Bučo je opozoril, odgovor­
ni pa naj se zmigajo. 
Pajesen se je že.
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VOLTI
9.8.2014
Arhitekti jim pravijo ulični podhodi, v vsakdanjem življenju 

Izole, našega malega mediteranskega mesta pa so volti, 

povzdignjeni prehodi z enega na drugo stran ulice, včasih 

spremenjeni v dodatne bivalne prostore, drugič zaprti 

in skriti radovednim očem. S svojimi temnimi predeli so 

strašili otroke in vabili zaljubljence, so mesto srečevanja, 

kot nekakšni kažipoti starega mesta. Letos so nekateri 

doživeli prvi kozmetični poseg po veliko desetletjih, ob novi 

fasadi pa so dobili še sporočilne table s citati iz izolskega 

statuta in intimne luči, ki so jim odvzele strašljiv videz.

Volti nimajo imena, vsaj uradnega ne, vendar domačini 

vedo, kako se jim je reklo včasih in zato jih ne bo težko 

najti, še posebej zato, ker nas bodo v soboto, 9. avgusta, 

od enega do drugega popeljali posebni glasbeni vodiči. 

Na spoznavanje prenovljenih izolskih voltov bomo krenili 

z Manziolijevega trga, potem pa šli od enega do drugega, 

kjer nas bodo pozdravili znani domači in tuji glasbeniki. 

Pri vsakem se bomo naužili nekaj njegove glasbe, spili 

kozarec vina domačega vinarja in se na koncu spet srečali 

na Manziolijevem trgu, kjer bomo zaokrožili sobotni večer 

pod izolskimi volti.

1 ManziolijevTrg
20.00 Skeč- napoved programa
23.00 Nastop vseh nastopajočih

2 Volt SKLADIŠČNA
20.30 Duo Braziliade (Latino Jazz)
21.30 Kvartet ?+

t Volt KOPRSKA
21.00 Moški pevski zbor Izola
22.00 Marcel Marinšek & Miram Monica

•Volt ALIETOVA
20.45 Rok Kleva & Manuel
21.45 Enzo Hrovatin & Primož Grašič

S Largo pr’špini
21.15 - Livio Morosin s skupino

SLOVENSKA 
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V soboto, 9. avgusta, bo zagotovo lepo vreme. 
In kadar je, po tolikšnem deževju, napove­
dano lepo vreme je tudi dobro razpoloženje, 
ki ga zagotovo ne bo manjkalo v Ljubljanski 
ulici, kjer domačini pripravljajo tradicional­
no, že četrto Šalšiado, tekmovanje v kuha­
nju klasične šalše oziroma, paradižnikove 
omake, kot bi ji rekli na kontinentu.
Čeprav je letos paradižnikom šlo vse narobe 
so nekateri vendarle dobili velike, mesnate in 
predvsem okusne paradižnike, ki jih bodo na 
klasičen način spremenili v šalšo, z dodatki, 
ki so si jih lahko privoščile istrske gospodinje. 
Prijavljenih je dvanajst ekip, med katerimi gre 
omeniti tiste iz Tartini­
jeve in Šolere, pa eki­
po Folpomayor, Kofler 
sisters, Kombinatke ter 
goste iz Ankarana, Sve­
tega Antona, Strunjana 
in ostale, ki se že vneto 
pripravljajo na tekmo­
vanje, ki se bo začelo 
“od nič” ob desetih in 
končalo s pašto malo po 
eni uri popoldne.

V večernih urah pa bodo oživeli prenovljeni­
mi volti v okolici Manziolijevega trga. Tam 
bodo namreč nastopili različni glasbeniki, 
ki bodo v sklopu te prireditve pravzaprav 
opozorili tudi na te zanimive kotičke izol­
skega starega mesta.
Osrednje prizorišče bo Manziolijev trg, od tam 
pa bodo posebni vodiči obiskovalce popeljali 
od enega volta in enega izvajalca, do drugega. 
Na koncu se bodo vsi zbrali na trgu in morda 
še skupaj nekaj odigrali. Za premagovanje žeje 
bodo poskrbeli lokalni Izolski vinarji, za dobro 
voljo pa moramo poskrbeti sami.

Na promenadi od 
GŠC proti Marini 
so likovci postavili 
zanimivo razstavo. 
Med sedmimi deli je 
tudi slikarsko delo 
Mire Puhar, ki je do­
živelo spremembo. 
Nekdo je s slike po­
bral mozaik iz ogle­
dal in dobil turistič­
ni spominek.

Ogledalce povej...


